

『魏晋南北朝の金属器』正誤表

本書に下記の通り、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
p7・8 本文 17, 19 行目、3, 5 行目	図版 29～32、図版 34～37	図版 28 ほか (いずれも図版番号 1ズレ)
p20 本文 5 行目	雲南省会沢鉦山	雲南省金沙廠鉦山
p30 本文 1・2 行目	図版 13・14, 44	図版 12・13, 41
p36 本文 3 行目	図版 11	図版 10
p38 本文 1 行目	図版 20	図版 18
p46・49・51・53・57・58・60 本文	図版 22～27, 30～32, 34～36	図版 21 ほか (いずれも図版番号 1ズレ)
p.89 付表 両晋十六国 前涼北涼 元号	始元年	玄始元年
p79 右上 収蔵所	黒川古文化研究所蔵	和泉市久保惣記念美術館
p.89 付表 南朝 宋 孝建元年 主要論文	(空欄)	—
p.100 中国地図 下	東晋十六時代	東晋十六国時代